

爱，超越胜负

北京时间昨晨，皇马在欧冠赛场上3:0完胜里昂。虽然7年来首进欧冠8强，但我们看到的，不是皇马的忘乎所以，而是温情脉脉，我们分享的是一份超越足球的感动。赛后，皇马、里昂众星们脱下球衣，把内衣上的祝福送给了正遭受肿瘤折磨的巴萨球星阿比达尔。

球星们没有忘记的还有日本地震，赛前的默哀，成了他们最好的祈福方式。
在生命面前，没有足球，没有分歧，没有仇恨，只有祝福……

»欧冠战报

皇马3:0里昂（皇马总比分4:1晋级，7年来首次闯进欧冠八强）
切尔西0:0哥本哈根（切尔西总比分2:0晋级）

加油，阿比达尔！

巴萨后卫患肝肿瘤，皇马众星送上祝福

北京时间昨晨的伯纳乌球场，皇马3:0大胜里昂，这场比赛，主角不是皇马，也不是穆里尼奥，而是温情。皇马人没有因为3:0而忘乎所以，因为他们的内心惦记着正遭受病痛折磨的巴萨球星阿比达尔。



众球星祝福阿比达尔

这一刻感动世界

开赛前，当伯纳乌的大屏幕出现巴萨后卫阿比达尔的图像时，看台上震耳欲聋的嘘声消失得“无影无踪”，全场球迷起身鼓掌，时间长达30秒。这是对阿比达尔的一种祈福。法国人不幸患上肝肿瘤，即将接受手术治疗。

这几天，有关阿比达尔遭受病魔袭击的消息占据了西班牙各大报纸体育版的头条，一向和巴萨对立的皇马也发

出了一致的声音，“阿比达尔，加油！”卡卡、C罗、拉莫斯等皇马众星都第一时间在网絡给阿比达尔送去了祝福。

皇马和里昂开赛前，两家俱乐部便达成协议，他们会一起穿上写有“支持巴萨后卫阿比达尔”字样的球衣，可古板的欧足联拒绝了这一爱心之举。不过欧足联的不近人情，没有击退皇马和里昂的爱心，赛后，两队球员默契地纷纷脱下了球衣，展示内衣上“阿比达尔加

油”的字样，这一刻感动全场，也感动了世界，伯纳乌球场的掌声又一次响起。

赛后的新闻发布会，即将离开的里昂主帅又特意返身回来，为阿比达尔补上了一句真诚的祝福。“狂人”穆里尼奥也展现了他温情的一面，“这件事超越了场上的对抗，我们需要联合在一起，这一刻谁不和阿比达尔站在一起呢？我们都希望这一切能有好的结果，希望他尽快回到球场上。”

德里人做的一切是我们所有人心愿的表达。”

我们和你在一起

上周打完与塞维利亚的比赛，阿比达尔感觉不舒服，经过检查，不幸的消息传来，他患上了肝肿瘤。出于尊重个人隐私考虑，巴萨没有公布更多的病情细节。

消息传来后，巴萨俱乐部主席罗塞尔带着管理层的成员第一时间赶到阿比达尔家中送去问候，罗塞尔动情地说，俱乐部会不惜一切代价为他的康复努力，“身体健康超越一切，是人生中最重要的因素。阿比达尔，我们俱乐部需要你，我们也很爱你。”

阿比达尔在巴萨的队友也非常难过，纷纷通过微波传递祝福，伊涅斯塔说：“他是个好人，不该这样的。”队中普约尔说：“加油，阿比达尔！我们大家都和你在一起。你很坚强，肯定能度过这一关！”

快报记者 吕远

日本，与你同在！

默哀、祈福，日本大地震牵动国际足坛

除了患肝肿瘤的阿比达尔，日本特大地震也牵动众人心。昨晨的伯纳乌球场，皇马和里昂的球星们为日本地震中的死难者默哀一分钟，草皮上还拉出了一道横幅——我们与日本在一起。前天拜仁和国际米兰的比赛，球场大屏幕显示“日本，与你同在”的字幕……



长友佑都悼念同胞

这个进球献给你

昨晨皇马与里昂的比赛开始前的那一刻，喧闹的伯纳乌陷入了短暂的沉默，全场球迷起立，为日本地震中的死难者进行了一分钟默哀仪式，双方球员默默地环在中圈两侧，草皮上还拉出了一道横幅——我们与日本在一

起。欧洲足坛以这样的方式展示着对另一片大陆的关怀，以这样的方式表达了对生命的尊重。

因为国际米兰阵中有日本国脚长友佑都，前天拜仁和国际米兰的欧冠对决更为引人注目。当埃托奥取得闪电进球后，他主动跑往场边，与长友佑都深情拥抱，场面感人！

赛后，国际米兰球员开始了疯狂的庆祝，但庆祝的人群中并不包括长友佑都，国际米兰后卫拿出国旗，悼念在不久之前遭遇地震和海啸侵袭的罹难同胞，并且在国旗上写道：“你永远不会独行。”

另外在西甲联赛巴萨与塞维利亚的比赛之前，两队打出了大大的日语横幅，大

意为：“日本挺住！我们与你们同在！”德甲赛场上，多场比赛的双方球员都臂缠黑纱出场。

梅西将捐助灾区

除了赛前默哀、臂缠黑纱，球星们还用自己特别的方式为日本地震灾区祈福。

在日本地震发生后，梅西、卡卡、C罗、范佩西、皮耶罗、托蒂、罗纳尔多等大牌球星纷纷通过微博祈福。梅西表示自己密切关注日本灾情，据媒体报道，梅西将会启动自己旗下的基金会捐款赈灾，并且送出自己的签名球衣，甚至会考虑去日本踢一场赈灾义赛。罗纳尔多在微博中说：“这简直是无法让人接受的巨大灾难，希望日本的灾民能转危为安，为所有受灾的人民祈福。”

快报记者 韩飞周游

皇马球星马塞洛：
阿比达尔，加油！